

The OSCE Secretariat bears no responsibility for the content of this document and circulates it without altering its content. The distribution by OSCE Conference Services of this document is without prejudice to OSCE decisions, as set out in documents agreed by OSCE participating States.

PC.DEL/1002/21

25 June 2021

Original: RUSSIAN

1321st Meeting of the Permanent Council

24 June 2021

Russian Federation on early Parliamentary Elections in Armenia



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ

PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE

**Выступление
заместителя Постоянного представителя Российской Федерации
В.Ю.ЖЕГЛОВА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
24 июня 2021 года**

О внеочередных парламентских выборах в Армении

Уважаемая госпожа Председатель,

Поздравляем армянских друзей с проведением 20 июня внеочередных парламентских выборов.

За избирательным процессом традиционно следили многочисленные местные и зарубежные наблюдатели, в том числе из России. Среди них – представители Содружества Независимых Государств и его Межпарламентской ассамблеи, Организации Договора о коллективной безопасности, ОБСЕ и многие другие.

Международное сообщество в целом позитивно оценило волеизъявление. Как заявил руководитель наблюдательной миссии СНГ в Армении И.Нематов, выборы прошли в соответствии с требованиями Избирательного кодекса, и наблюдатели не зафиксировали каких-либо крупных нарушений, которые могли бы оказаться влияние на результаты голосования. Схожие оценки звучали и от миссии наблюдателей от ОДКБ, а также международной миссии по наблюдению в составе БДИПЧ ОБСЕ и парламентских ассамблей ОБСЕ и Совета Европы.

Президент России В.В.Путин поздравил Н.В.Пашиняна с победой возглавляемой им партии «Гражданский договор» и пожелал успехов в процессе формирования нового правительства Армении. Подтвержден обюдный настрой на всенародное укрепление российско-армянских союзнических отношений.

Рассчитываем, что итоги голосования после их законодательного оформления будут способствовать поступательному развитию Армении, а также обеспечению мира, безопасности и стабильности во всем Закавказском регионе, прежде всего посредством реализации Трехсторонних заявлений лидеров Азербайджана, Армении и России от 9 ноября 2020 года и 11 января 2021 года.

Благодарю за внимание.